11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 17:38:04

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.02.2010 23:07:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130593/answer/130630




1) Het, TONBKO B KOMIIJIEKTE C HOBOM HedpocTomoin 2) HedpocToMamMu TOPTIyOT MEULIMHCKUE
KOMITQHUH, TOPTYIOIIMe MeOUIIMHCKUM o0opynoBHaneM 3) IloToMy 4TO cucTeMa Imo4Yka-HeppocToMa
He CTepU/IbHA U He TepMeTUYHa I10 CBOEH CyTH



